
Výstražná jednodenní stávka škol a školských zařízení 

v pondělí 27. 11. 2023 

Informace veřejnosti, rodičům dětí Mateřské školy Opatovice nad Labem a rodičům žáků 

Základní školy Opatovice nad Labem. 

Vážení občané! 

S velkou pravděpodobností jste již z médií informováni, že v pondělí dne 27. listopadu 2023 

vyhlásila odborová organizace pracovníků ve školství jednodenní výstražnou stávku.  

Hlavním cílem této stávky je, dle deklarace odborového svazu ČMKOS, zabránit dalšímu 

snižování výdajů státu v oblasti školství, které by jednoznačně negativně ovlivnilo průběh a 

kvalitu vzdělávání v České republice.  

Toto plánované snižování státních výdajů je téměř celé zaměřeno na personální oblast, tedy 

na radikální snižování početních stavů zaměstnanců ve školství.  

Dne 15. 11. 2023 se uskutečnilo jednání zřizovatele školských organizací v naší obci, 

zastoupeného starostou obce Ing. Pavlem Václavem Kohoutem a místostarostou panem 

Josefem Půlpánem s vedením obou organizací MŠ i ZŠ, zastoupených řediteli škol, kteří s sebou 

přivedli další zástupce z řad pracovníků obou škol. 

Na jednání byly diskutovány veškeré souvislosti, důvody, organizačně technické detaily a další 

aspekty připravované jednodenní stávky, vyhlášené ČMKOS na den 27. 11. 2023 a v závěru 

jednání bylo společně konstatováno, že uskutečnění stávky je nanejvýš důležitým signálem    

pro vládu, že v oblasti školství nelze takto postupovat. 

Pokud stávka po případně možné kladné dohodě vedení odborů s vládou nebude odvolána, 

obě organizace MŠ Opatovice nad Labem i ZŠ Opatovice nad Labem dne 27. 11.2023 budou 

z důvodu stávky uzavřeny, a tedy mimo provoz. 

Rodičovskou i ostatní veřejnost žádáme, aby sledovali webové stránky obou škol, kde 

v případě změny budou relevantně informováni.  

 

Tímto vyhlášením oznamujeme, že dne 27. 11. 2023 je MŠ i ZŠ v Opatovicích 

nad Labem uzavřena. 

 

Ing. Pavel Václav Kohout, starosta obce v. r. 

Mgr. Hynek Kalhous, ředitel ZŠ Opatovice nad Labem v. r. 

Mgr. Eva Hrubá, ředitelka MŠ Opatovice nad Labem v. r. 

 


